



Херсонес

Gratulatoriam telegramma

Святой Католической церкви и всем верующим Католицизма и Его Превосходительство Папе Римскому Франциску, а также Дипломатической миссии иностранных государств аккредитованных при Святом Престоле.

От имени Украинского народа, и по поручению граждан Департамента земель мира и нейтралиитета Херсонес, народа принадлежности Королевства Херсонес в лице Автора Lir, Его Превосходительства Канцлера Королевства Херсонес. А так же от Либеральной христианской Церкви в лице Епископа керувима просвещения науки, в то числе эмпирических данных и использования разума, в качестве основы для интерпретации жизни и познания.

Выражаем Вам свою признательность, Вашему Превосходительству Папе Римскому Франциску и всем верующим Католической церкви, а также святому городу Ватикан за тот вклад в дело мира и развития науки и научных достижений, которые были сделаны в научных лабораториях Европы и Америке проникшееся ответственностью перед будущими поколениями читимые и исповедующие религиозные учения Католицизма, внимавшие мысли высказанные Папой Римским Франциском на созидания научных открытий и изобретения как завета божьего в мольбах Святой церкви на благо всего человечества и во имя всех верующих всех концессий для создания достойной жизни общества на планете Земля.

В Ватикан были приглашены ведущие учёные, изучающие астрономию и эволюцию Вселенной. Папа Франциск надеется с помощью светил мировой науки попытаться понять суть Большого взрыва и разобраться в ряде интересующих его вопросов. Астрофизики со всего света собрались в Ватиканской обсерватории. Конференция продлится ровно неделю и станет очередным шагом Католической церкви к сближению с миром науки. Уместно напомнить, что ещё в 2014 году папа Франциск заявил, что христианская теология вполне совместима с теориями эволюции и Большого взрыва, и они вполне реальны. При этом он отверг теории креационизма, заявив, что «Бог – не какой-то там маг с волшебной палочкой».

Научная конференция проходит в Ватиканской обсерватории в Кастель Гандольфо, и официально посвящена наследию бельгийского священника и космолога Жоржа Леметра, который считается отцом теории «Большого взрыва». Он возглавлял Папскую академию наук с 1960 по 1966 год, и участники конференции отдают особую дань его памяти за огромный вклад в сближение церкви и науки в середине прошлого века. Именно он в 1927 году объяснил факт расхождения галактик расширением вселенной и ее возникновением из сверхплотного образования (так называемого «первичного атома»), и эта его смелая гипотеза и легла в основу нынешней теории «Большого взрыва». Конференция в Кастель Гандольфо организована в сотрудничестве с Итальянским институтом астрофизики. Ватиканская обсерватория была основана в 1891 году Папой Львом XIII, чтобы поддержать научные исследования и опровергнуть широко распространенное убеждение в том, что церковь враждебна по отношению к науке.

Мира и благополучия на Вашей земле и приумножения деяний на пользу вашего Государства. Благо и добра всем мирянам Вас почитающих, верующих.

Прибудет в ваших домах Мир и добро.

*С уважением граждане всех национальностей и концессий проживающих на территории
Департамента земель Херсонес.*

Автор Lir